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Totala antalet respondenter: 967



Informationom 
undersökningen

Webropol har under december 2022 och januari 2023

genomfört en hälsoundersökning på uppdrag av Labrador

Retrieverklubben som riktar sig till hundägare med hundar

födda 2017. Resultatet som presenteras i denna rapport

är samtliga svar på enkätens valfrågor. Fritextsvar

presenteras i bilagan "Fritextrapport". Syftet med

undersökningen är att ta reda på hälsoläget för rasen

labrador. Enkäten behandlar frågor om hundens hälsa och

sjukdomshistorik.

Enkäten genomfördes som en e-postundersökning och

skickades ut den 11e januari med efterföljande

påminnelser. Totalt kom det in 967 på undersökningen

vilket ger en svarsfrekvens på 50 %. Elenore Klinga har

varit projektledare på Webropol och Ida Sätterberg har

tillsammans med Vendela Larsson genomfört

analysen. Lena Karlsson har varit kontaktperson hos

Labrador retrieverklubben.



ALLMÄNT



Vilken/vilka var anledningen till att du valde rasen labrador?

Du kan välja ett eller flera alternativ.

Antal svar: 960 , Valda alternativ: 1384
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Vad gör du med din labrador?

Du kan välja ett eller flera alternativ.

Antal svar: 914 , Valda alternativ: 1241
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OM HUNDEN



Vilket kön har din hund?

Antal svar: 963
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Vilken färg har din hund?

Antal svar: 963
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Vad väger din hund?

Antal svar: 961

22%

30%

33%

12%

2%

22%

32%

29%

13%

3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Under 20 kg

20-25 kg

25-30 kg

30-35 kg

35-40 kg

Över 40 kg

2022 2017



Vilken rastyp är din hund?

Antal svar: 958
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HÄLSA



Hur bedömer du din hunds allmäntillstånd just nu?

Antal svar: 962
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Hade din hund återkommande frambenshälta under sitt första år?

Antal svar: 960
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Har din hund fått diagnosen osteochondros/artros i någon led?

Antal svar: 958
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Normalt röntgar man sin labradors höfter och armbågar EFTER ett års
ålder om det inte är några problem som t ex hälta. Röntgades din 
hunds armbågar och/eller höfter FÖRE ett års ålder?

Antal svar: 953
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Har din hund haft något/några krampanfall?

Antal svar: 959
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Har din hund haft problem med hud -och öronsjukdomar/allergier?

Antal svar: 960
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Har din hund drabbats av någon tumörsjukdom?

Antal svar: 955
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Har din hund haft några andra sjukdomar under sitt liv?

Antal svar: 955
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Hur tidigt gick du promenader längre än 30 min med din hund?

Antal svar: 948
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Gick du mycket i skog och kuperad terräng med din hund när den var ung?

Antal svar: 951
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Är din hund ögonlyst av ögonspecialist?

Antal svar: 958
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Har din hund gått igenom något/några av nedanstående test?

Antal svar: 479
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